[bookmark: _GoBack]Bueno en la Segunda Guerra Mundial se enfrentaron 2 poderosas alianzas: 

EJE 
Las llamadas potencias del eje (denominado asi por Mussulini) que comprendia la Alemania Nazi, La Italia Fascista y el Imperio del Japon + sus socios como Hungria, El estado independiente de Croacia, Bulgaria, Rumania y Finlandia. 
Y los miembro co-beligerantes es decir los que apoyaban al eje aunque no entraron en guerra con ellos Francia de Vichy, La españa de Franco. 

ALIADOS 
Y los Aliados EE UU, Gran Bretaña + todo su imperio, Francia, URSS, China estas son las potencias mas relevantes de esta alianza, aunque tambien se le unieron los paises que fueron obligados a hacerlo por la invacion de las potencias del eje como Belgica, Luxemburgo, Holanda, Dinamarca, Noruega, Yugoslavia, Grecia, Polonia en Europa. 

Casi todo el continente americano se unio despues de la declaracion de guerra de los EE UU en diciembre de 1941. 
Gran parte de Oceania era parte de la British Commonwealth of Nations (Imperio Ingles). Y se unio a la guerra. 
Africa era casi en su totalidad colonias aliadas asi que aportaron como ya lo indicaron con materias primas. 
En Asia tambien estaban muchas posesiones Britanicas (India) y China que sufrieron el ataque del japon y se unieron a los aliados ahi que mencionar que China estaba desde 1937 en guerra con Japon. 

"COMO PODRAS COMPROBAR CASI LA TOTALIADAD DEL MUNDO ESTABA DEL LADO DE LOS ALIADOS"

COMO CULMINO LA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL 

Bueno la Segunda Guerra Mundial culmino con la total derrota del eje y sus aliados 

El victorioso ejercito rojo marcho sobre Berlin la capital de la Bestia Fascista, Alemania se rindio incondicionalmente el 8 de mayo de 1945, todos sus demas aliados se rindieron o cambiaron de bando en los meses anteriores.Alemania quedo dividida en 4 zonas de ocupacion, 1 EEUU, 1 Britanica, 1Francesa y otra de la URSS. 

La GUerra contra el Japon tuvo la desgracia de durara unos meses mas por el fanatismo de lucha japones, pero lo pagarian caro por que su deseo de resistir dio la oportunidad a EE UU de utilizar la bomba atomica.El 6 de agosto de 1945, una bomba atómica cayo sobre Hiroshima, destruyendo la ciudad. El 9 de agosto, la segunda bomba atómica, sobre la ciudad portuaria de Nagasaki. 
EL Japon se rindio formalmente el 2 de septiembre de 1945. El japon quedo delegado como un protectorado EE UU perdiendo todas sus poseciones y con el pais echo ruinas 

NO mencione a Italia un aliado mediocre por que su gobierno legitimo se rindio en 1943, aunque Mussulini luego pudo ocupar el norte del pais con ayuda alemana, un frente que resistiria hasta el 2 de mayo de 1945. Perdio sus colonias y territorios Europeos. 
